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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Εκ της αριθ. 11/2026 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Του Δήμου ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ  

Αριθ. Αποφ. 69/2026                                              Π ε ρ ί λ η ψ η  
Εκλογή μελών Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου για το   

χρονικό διάστημα από 01-07-2026 μέχρι 31-12-2028.  

Στο Χρυσό, σήμερα την 06η του μηνός Ιουλίου του έτους 2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30΄ το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε  ειδική συνεδρίαση στο Χρυσό, η οποία πραγματοποιήθηκε 

δια ζώσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό τροποποιήθηκε με αυτές 

του άρθρου 11 του Ν.5043/2023 (Α΄91) και ισχύει, ύστερα από την με αριθμό πρωτ: 5775/02-07-2026 

έγγραφης πρόσκλησης του απερχόμενου Προέδρου του Δ.Σ, η οποία εκδόθηκε σύμφωνα  με τα άρθρα 117, 

118 και 137 του Κώδικα Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ν. 5314/2026, Α΄ 103) και την εγκύκλιο αριθ. 

9/30.06.2026 του Υπουργείου Εσωτερικών που επιδόθηκε μέσα 48 ώρες και δημοσιεύθηκε στον ειδικό 

χώρο ανακοινώσεων του Δήμου, κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). Αφού 

διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμος απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών, στην συνεδρίαση 

συμμετείχαν (21), οι κάτωθι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Δεδούσης Θεοφάνης     Πρόεδρος Δ.Σ  12. Βακιρτζής Ανέστης Δ.Σ.  

2. Μπαλτζίδης Κων/νος Αντιπρόεδρος Δ.Σ  13. Καραμπατζιάκης Ευγένιος * 

3. Νικητόπουλος Στέργιος  Γραμματέας Δ.Σ     14. Μίλτσιος; Δημήτριος  *  

4. Αβοκάτου Μάρθα Αντιδήμαρχος           15. Πατρίκη Ελένη   * 

5. Μόσχος Νικόλαος  *      16. Τζιμουλάκος Δημήτριος  * 

6. Ξυλαγκράς Γεώργιος *    17. Τσούκαλος Χρήστος  * 

7. Παρσενάκης Αντώνιος *          18. Αλιατίδης Θεόδωρος  *.        

8. Στόικος Γεώργιος  *    19. Κηπουρός Σωτήριος  *  

9. Χριστοδούλου Αλέξανδρος  *           20.  Κώρης Κων/νος   * 

10. Καρατσορμπατζής Γεώργιος  *   21 Στεφανούδης Κων/νος.        * 

11. Κουτσιαντζής Κων/νος            * 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Καράμπελας Γεώργιος  Δ.Σ          3. Κάτος Αθανάσιος  Δ.Σ  

2. Αρναούτογλου Δημήτριος    4. Μπέλαγρα Μαρία    *    

  Στη συνεδρίαση παρέστη ο Δήμαρχος, κ. Δημήτριος Νότας, που κλήθηκε νόμιμα και σύμφωνα με την 

παρ.6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Υπάλληλος του Δήμου, κ. Κωτσούλας Αθανάσιος, για την τήρηση των 

πρακτικών της συνεδρίασης. 

Μετά την εκλογή του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου ο νεοεκλεγείς πρόεδρος, κάλεσε το 

συμβούλιο να προβεί στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 135 του ν. 

5314/2026 Κώδικα Τοπικής Αυτοδιοίκησης, όπως ισχύει, στην εκλογή των τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της δημοτικής επιτροπής για την δεύτερη θητεία της τρέχουσας δημοτικής 

περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 02 01.2026 έως 31.12.2028. 

Σύμφωνα με το άρθρο 135 του Ν.5314/2026 Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης   

[Άρθρο 135 

Συγκρότηση δημοτικής και περιφερειακής επιτροπής 
1. Η δημοτική επιτροπή αποτελείται από τον δήμαρχο ή τον οριζόμενο από αυτόν αντιδήμαρχο, ως πρόεδρο, 

και από δημοτικούς συμβούλους, ως μέλη, τα οποία εκλέγονται από το δημοτικό συμβούλιο, με θητεία τριάντα 

(30) μηνών. 
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2. Η περιφερειακή επιτροπή αποτελείται από τον περιφερειάρχη ή τον οριζόμενο από αυτόν 

αντιπεριφερειάρχη ή τον αναπληρωτή περιφερειάρχη, ως πρόεδρο, και από περιφερειακούς συμβούλους, ως 

μέλη, τα οποία εκλέγονται από το περιφερειακό συμβούλιο, με θητεία τριάντα (30) μηνών. 

3. Ο αριθμός των μελών της δημοτικής και της περιφερειακής επιτροπής, αντίστοιχα, εξαρτάται από τον 

αριθμό των μελών του δημοτικού και του περιφερειακού συμβουλίου, αντίστοιχα, σύμφωνα με το άρθρο 136, 

περί αριθμού μελών δημοτικής και περιφερειακής επιτροπής. 

4. Η προβλεπόμενη στις παρ. 1 και 2 εκλογή των μελών της δημοτικής και, αντίστοιχα, της περιφερειακής 

επιτροπής είναι προϋπόθεση νόμιμης λειτουργίας και λήψης των αποφάσεών της. Η απόφαση συγκρότησης 

της επιτροπής εκδίδεται από τον δήμαρχο και, αντίστοιχα, τον περιφερειάρχη, μετά από την εκλογή των μελών 

της. 

5. Στην πρώτη συνεδρίαση που ακολουθεί μετά από την εκλογή των μελών της, η επιτροπή εκλέγει μεταξύ 

των μελών της, με φανερή ψηφοφορία, τον αντιπρόεδρο, ο οποίος προέρχεται από τις παρατάξεις της 

μειοψηφίας. Δικαίωμα ψήφου στην περίπτωση αυτή έχει και ο πρόεδρος της επιτροπής. Αν για οποιονδήποτε 

λόγο δεν αποδεχθεί το αξίωμα του αντιπρόεδρου ο σύμβουλος από τις παρατάξεις της μειοψηφίας, ή, εάν 

αυτός παραιτηθεί και δεν αποδέχεται το αξίωμα του αντιπροέδρου άλλος σύμβουλος, προερχόμενος από τη 

μειοψηφία, τότε εκλέγεται αντιπρόεδρος μέλος της επιτροπής που προέρχεται από την παράταξη της 

πλειοψηφίας. Μέχρι την πλήρωση της θέσης του αντιπροέδρου, η επιτροπή λειτουργεί νόμιμα.] 

 Ο αριθμός των μελών της Δημοτικής Επιτροπής, εκτός του Προέδρου, ορίζεται στο άρθρο 136 του 

Ν.5314/2026 Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης   

[Άρθρο 136 

Αριθμός μελών δημοτικής και περιφερειακής επιτροπής 
1. Ο αριθμός των μελών της δημοτικής επιτροπής, πλέον του προέδρου αυτής, τα οποία εκλέγονται από το 

δημοτικό συμβούλιο, ορίζεται ως εξής: 

α) Τέσσερα (4) μέλη, αν το συμβούλιο έχει έως και δεκαεννέα (19) μέλη, 

β) έξι (6) μέλη, αν το συμβούλιο έχει έως και είκοσι εννέα (29) μέλη ή 

γ) οκτώ (8) μέλη, αν το συμβούλιο έχει πάνω από είκοσι εννέα (29) μέλη. 

Εξ αυτών, δύο (2) μέλη στις πενταμελείς και στις επταμελείς δημοτικές επιτροπές και τρία (3) μέλη στις 

εννεαμελείς δημοτικές επιτροπές εκλέγονται από τις παρατάξεις της μειοψηφίας. 

2. Ο αριθμός των μελών της περιφερειακής επιτροπής, πλέον του προέδρου αυτής, τα οποία εκλέγονται από 

το περιφερειακό συμβούλιο, ορίζεται ως εξής: 

α) Έξι (6) μέλη, αν το συμβούλιο έχει έως και τριάντα πέντε (35) μέλη, 

β) οκτώ (8) μέλη αν το συμβούλιο έχει έως και πενήντα ένα (51) μέλη ή 

γ) δέκα (10) μέλη, αν το συμβούλιο έχει πάνω από πενήντα ένα (51) μέλη. 

Εξ αυτών, δύο (2) μέλη στις επταμελείς, τρία (3) μέλη στις εννεαμελείς και τέσσερα (4) μέλη στις ενδεκαμελείς 

επιτροπές εκλέγονται από τις παρατάξεις της μειοψηφίας.] 

Η εκλογή των μελών της Δημοτικής Επιτροπής προβλέπεται στο άρθο 137 του Ν.5314/2026 Κώδικας 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης   

[Άρθρο 137  

Εκλογή μελών δημοτικής και περιφερειακής επιτροπής 
1. Το δημοτικό και το περιφερειακό συμβούλιο, αντίστοιχα, μετά από την εκλογή του προεδρείου τους, κατά 

τις ημερομηνίες που ορίζονται στην παρ. 4 του άρθρου 117, περί συγκρότησης και θητείας προεδρείου 

δημοτικού και περιφερειακού συμβουλίου, και κατά τη διάρκεια της ίδιας συνεδρίασης, εκλέγουν μεταξύ των 

μελών τους, με μυστική ψηφοφορία, τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της δημοτικής και της 

περιφερειακής επιτροπής, αντίστοιχα. Δεν επιτρέπεται να εκλεγεί μέλος της επιτροπής ο πρόεδρος του 

δημοτικού και του περιφερειακού συμβουλίου, αντίστοιχα. Τα μέλη της παράταξης της πλειοψηφίας και τα 

μέλη των παρατάξεων της μειοψηφίας εκλέγονται ξεχωριστά από τα αντίστοιχα μέλη των παρατάξεων του 

συμβουλίου. 

2. Κάθε σύμβουλος της παράταξης της πλειοψηφίας ή των παρατάξεων της μειοψηφίας ψηφίζει υποψηφίους 

ισάριθμους με τον αντίστοιχο αριθμό μελών που εκλέγονται από την παράταξη της πλειοψηφίας ή τις 

παρατάξεις της μειοψηφίας, αντίστοιχα. Οι σύμβουλοι της παράταξης της πλειοψηφίας ψηφίζουν μόνο τους 
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υποψηφίους της παράταξης της πλειοψηφίας και, αντίστοιχα, οι σύμβουλοι των παρατάξεων της μειοψηφίας 

ψηφίζουν μόνο τους υποψηφίους των παρατάξεων της μειοψηφίας σε ξεχωριστό ψηφοδέλτιο, ανά κατηγορία 

(πλειοψηφίας και μειοψηφίας). 

Ως τακτικά μέλη εκλέγονται από την πλειοψηφία και τη μειοψηφία, αντίστοιχα, οι πρώτοι σε αριθμό σταυρών 

προτίμησης, ανά κατηγορία. Αν σε οποιαδήποτε ψηφοφορία υπάρχει ισοψηφία, ο πρόεδρος του δημοτικού 

και, αντίστοιχα, του περιφερειακού συμβουλίου ενεργεί κλήρωση στην ίδια συνεδρίαση. Εάν οι παρατάξεις 

της μειοψηφίας δεν υποδείξουν υποψήφιο, τότε η παράταξη της πλειοψηφίας εκλέγει στη θέση του υποψήφιο 

σύμβουλο από την παράταξή της. Οι υποψήφιοι που δεν εκλέχθηκαν θεωρούνται αναπληρωματικά μέλη κατά 

τη σειρά κατάταξής τους στην ψηφοφορία για την εφαρμογή των παρ. 5 και 6. 

3. Αν δεν επιτευχθεί εκλογή για οποιονδήποτε λόγο ή η συνεδρίαση ματαιωθεί επειδή δεν σχηματίστηκε 

απαρτία, η συνεδρίαση επαναλαμβάνεται εντός τριών (3) ημερών και εφαρμόζεται αναλόγως η διαδικασία 

των παρ. 1 και 2. Αν και στη δεύτερη συνεδρίαση δεν επιτευχθεί εκλογή ή η συνεδρίαση ματαιωθεί, επειδή 

δεν σχηματίστηκε απαρτία, θεωρείται ότι εκλέγονται, για τις θέσεις της πλειοψηφίας, οι σύμβουλοι που 

έλαβαν, κατά σειρά, τους περισσότερους σταυρούς προτίμησης από την παράταξη της πλειοψηφίας, σύμφωνα 

με την απόφαση του άρθρου 72, περί επικύρωσης της εκλογής, και για τις θέσεις της μειοψηφίας οι σύμβουλοι 

από τις παρατάξεις της μειοψηφίας που έλαβαν τους περισσότερους σταυρούς προτίμησης, σύμφωνα με την 

ίδια απόφαση του άρθρου 72. 

4. Τα πρακτικά της εκλογής αναρτώνται μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από την ολοκλήρωσή της στο 

πληροφοριακό σύστημα ελέγχου νομιμότητας Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης του άρθρου 672, 

προκειμένου να διενεργηθεί ο υποχρεωτικός έλεγχος νομιμότητας. Η Αυτοτελής Υπηρεσία Εποπτείας 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Α.Υ.Ε. Ο.Τ.Α.) ελέγχει τη νομιμότητα της πράξης και ο Επόπτης εκδίδει 

απόφαση, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία πέντε (5) ημερών από την ανάρτηση και ταυτόχρονη ανάθεσή της 

στην Α.Υ.Ε. Ο.Τ.Α. Αν ακυρωθεί οποιαδήποτε εκλογή μέλους, η διαδικασία επαναλαμβάνεται εντός τριών (3) 

ημερών από την παραλαβή στο πρωτόκολλο του δήμου και, αντίστοιχα, της περιφέρειας της ακυρωτικής 

απόφασης του Επόπτη Νομιμότητας. Τα πρακτικά εκλογής, μετά από τον έλεγχο νομιμότητας από τον Επόπτη 

Νομιμότητας, αναρτώνται στην ιστοσελίδα του δήμου και, αντίστοιχα, της περιφέρειας και στον ιστότοπο του 

προγράμματος «Διαύγεια». 

5. Τα αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής, ανά κατηγορία, πλειοψηφίας και μειοψηφίας, αναπληρώνουν, με 

τη σειρά εκλογής τους, τα τακτικά μέλη στις συνεδριάσεις της, εφόσον αυτά δεν συμμετέχουν για οποιονδήποτε 

λόγο. 

6. Τα αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής, ανά κατηγορία, καταλαμβάνουν, με τη σειρά εκλογής τους, τις 

θέσεις των τακτικών μελών που μένουν κενές κατά τη διάρκεια της θητείας τους. Αν έχει εξαντληθεί ο αριθμός 

των αναπληρωματικών μελών, διενεργείται νέα εκλογή για την κάλυψη των κενών εδρών της επιτροπής, με 

την ίδια διαδικασία. Στην περίπτωση κένωσης θέσης μέλους της μειοψηφίας, εφόσον δεν υπάρχουν 

αναπληρωματικά μέλη ή νέοι υποψήφιοι για την κάλυψη της κενής έδρας από τις παρατάξεις της μειοψηφίας, 

τη θέση του καταλαμβάνει μέλος της πλειοψηφίας. 

7. Όταν τα μέλη της επιτροπής παύουν για οποιονδήποτε λόγο να είναι μέλη των αντίστοιχων παρατάξεων, 

εκπίπτουν αυτοδικαίως από την επιτροπή και αντικαθίστανται, σύμφωνα με τις παρ. 1 έως 6.]. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 135 του Ν.5314, όπως ισχύει, στην δημοτική επιτροπή: 

η παράταξη της πλειοψηφίας δικαιούται τέσσερα (4)) εκλεγόμενα μέλη, 

οι παρατάξεις της μειοψηφίας δικαιούνται δύο (2)  εκλεγόμενα μέλη. 

Στη συνέχεια, ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου κάλεσε την παράταξη του δημάρχου και συνολικά 

τις παρατάξεις της μειοψηφίας να καταρτίσουν ξεχωριστά ψηφοδέλτια (πλειοψηφίας – μειοψηφίας), με 

τους υποψηφίους τους για την πλήρωση των θέσεων που δικαιούνται στη δημοτική επιτροπή. 

Ακολούθως, κήρυξε την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας και κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους της 

παράταξης του δημάρχου και τους δημοτικούς συμβούλους των παρατάξεων της μειοψηφίας να 

προσέλθουν για να ψηφίσουν τους υποψηφίους τους. 

Από τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης του Δημάρχου ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ 

ΔΗΜΟ ΜΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ, έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα 

μέλη της δημοτικής επιτροπής οκτώ (8)) σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ Αβοκάτου Μάρθα,  Καράμπελας 
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Γεώργιος, Καρατσιορμπατζής Γεώργιος, Κουτσιαντζής Κων/νος, Μίλτσιος Δημήτριος, Μόσχος Νικόλαος, 

Ξυλαγκράς Γεώργιος και Παρσενάκης Αντώνιος. 

Από τους δημοτικούς συμβούλους των παρατάξεων της μειοψηφίας «ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ 

ΜΠΡΟΣΤΑ» και «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ» έθεσαν υποψηφιότητα για 

εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπή τέσσερα (4) σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ. Αρναούτογλου 

Δημήτριος, Κηπουρός Σωτήριος,  Μπαλτζίδης Κων/νος, και Τσούκαλος Χρήστος. 

Κάθε σύμβουλος της παράταξης του δημάρχου ψήφισε υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό ίσο με τον αριθμό 

των μελών που δικαιούται η παράταξη στην επιτροπή. Αντίστοιχα, κάθε σύμβουλος από τις παρατάξεις 

της μειοψηφίας ψήφισε υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό ίσο με τον αριθμό των μελών που δικαιούνται οι 

παρατάξεις της μειοψηφίας στην επιτροπή. Ψηφοδέλτια στα οποία σημειώθηκαν περισσότεροι σταυροί 

προτίμησης από τους προβλεπόμενους ως άνω δεν λήφθηκαν υπόψη. 

Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας, διαπιστώθηκαν από το προεδρείο τα ακόλουθα: 

Α. Από την Παράταξη «ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ» 

Η υποψήφια Αβοκάτου Μάρθα έλαβε δέκα (10) ψήφους 

Ο υποψήφιος   Καράμπελας Γεώργιος έλαβε τέσσερις (4) ψήφους 

Ο υποψήφιος Καρατσιορμπατζής Γεώργιος έλαβε τέσσερις (4) ψήφους 

Ο υποψήφιος Κουτσιαντζής Κων/νος έλαβε τέσσερις (4) ψήφους 

Ο υποψήφιος Μίλτσιος Δημήτριος έλαβε τέσσερις (4) ψήφους 

Ο υποψήφιος Μόσχος Νικόλαος έλαβε δέκα (10) ψήφους 

Ο υποψήφιος Ξυλαγκράς Γεώργιος έλαβε δέκα (10) ψήφους 

Ο υποψήφιος Παρσσενάκης Αντώνιος έλαβε δέκα (10) ψήφους. 

 Συνεπώς, από την παράταξη του δημάρχου τις τέσσερις έδρες της δημοτικής επιτροπής, ως τακτικά 

μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν, οι: 

1. Αβοκάτου Μάρθα  (Τακτικό μέλος) 

2. Μόσχος Νικόλαος (Τακτικό μέλος) 

3. Ξυλαγκρας Γεώργιος (Τακτικό μέλος) 

4. Παρσενάκης Αντώνιος (Τακτικό μέλος) 

 

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν οι 

υπόλοιποι (αριθμός) υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης του δημάρχου, ως ακολούθως; 

5. Καράμπελας Γεώργιος  (Αναπληρωματικό μέλος) 

6. Καρατσιορμπατζής Γεώργιος (Αναπληρωματικό μέλος) 

7. Κουτσιαντζής Κων/νος (Αναπληρωματικό μέλος) 

8. Μίλτσιος Δημήτριος (Αναπληρωματικό μέλος) 

 Β. Από τις Παρατάξεις της μειοψηφίας «ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΜΠΡΟΣΤΑ» και «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ» , 

Ο υποψήφιος Αρναούτογλου Δημήτριος έλαβε δύο (2) ψήφους. 

Ο υποψήφιος Κηπουρός Σωτήριος έλαβε τέσσερις (4) ψήφους 

Ο υποψήφιος Μπαλτζίδης Κων/νος έλαβε δύο (2) ψήφους 

Ο υποψήφιος Τσούκαλος Χρήστος έλαβε τέσσερις (4) ψήφους. 

Υπήρξε και μία λευκή ψήφος. 

Συνεπώς από τις παρατάξεις της μειοψηφίας τις δύο έδρες της δημοτικής επιτροπής, ως τακτικά μέλη, 

καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν, οι: 

1. Τσούκαλος Χρήστος (Τακτικό μέλος) 

2. Κηπουρός Σωτήριος (Τακτικό μέλος) 

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν οι 

υπόλοιποι (αριθμός) υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι των παρατάξεων της 
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μειοψηφίας, ως ακολούθως; 

1.   Αρναούτογλου Δημήτριος (Αναπληρωματικό μέλος) 

2. Μπαλτζίδης Κων/νος (Αναπληρωματικό Μέλος) 

Συνοψίζοντας, ο πρόεδρος ανακοίνωσε στο δημοτικό συμβούλιο τα ονόματα των εκλεγομένων μελών της 

δημοτικής επιτροπής για τη θητεία από 01-07.2026 έως την 31-12-2028 ως εξής: 

 

Τακτικά μέλη παράταξης Δημάρχου: 1. Αβοκάτου Μάρθα, 2. Μόσχος Νικόλαος 3. Ξυλαγκράς 

Γεώργιος και 4. Παρσενάκης Αντώνιος. 

Αναπληρωματικά μέλη παράταξης Δημάρχου κατόπιν κλήρωσης: 1) Κουτσιαντζής Κων/νος 2. 

Καρατσιορμπατζής Γεώργιος  3. Καράμπελας Γεώργιος και 4. Μίλτσιος Δημήτριος. 

Τακτικά μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας: 1. Τσούκαλος Χρήστος και 2. Κηπουρός Σωτήριος 

Αναπληρωματικά μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας κατόπιν κλήρωσης: 1. Αρναούτογλου 

Δημήτριος 2. Μπαλτζίδης Κων/νος. 

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 69/2026. 

  Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπεγράφη ως εξής: 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ         Τα μέλη του Δ.Σ  

Ακριβές Απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 

 

                     

 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΟΤΑΣ  

 . 
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